

## Протокол № 2

засідання кафедри геодезії, картографії та кадастру  
від 18 вересня 2019 р.

**Присутні:** зав. кафедри Кисельов Ю.О., професор Рудий Р.М., доценти: Шемякін М.В., Кирилюк В.П., Удовенко І.О., Романчук С.В., Домашенко Г.Т., Боровик П.М., ст. викладач Кононенко С.І., викладач Прокопенко Н.А., ст. лаборант Поліщук В.М., стейкхолдери – Борсенко О.В., Шпанко Ф.М.

### Порядок денний:

1. Розгляд і затвердження результатів рейтингової оцінки роботи викладачів кафедри за 2018-2019 н. р.
2. Аналіз актуальності ОП «Геодезія та землеустрій» за ОР «Магістр» та оцінювання достатності наявних ресурсів.
3. Різне.

**1. Слухали:** Розгляд і затвердження результатів рейтингової оцінки роботи викладачів кафедри.

**Виступив:** зав. кафедри Кисельов Ю.О., який довів до відома викладачів, що рейтингова оцінка роботи викладачів здійснюється один раз на навчальний рік. Мета рейтингової оцінки полягає у визначенні порівняльної ефективності роботи викладачів, активізації їхньої роботи з усіх видів діяльності, узагальнення і поширення передового досвіду.

Рейтинг щодо проведеної роботи з усіх напрямів діяльності викладача повинен надаватися у розгорнутому вигляді з наведенням конкретних інформаційних даних (найменування методичних, наукових видань, конкретних назв організаційних заходів), а не лише кількісних показників. Рейтингова оцінка роботи викладачів кафедри виконується на основі "Положення про рейтингову систему оцінювання".

Слухали: Кисельова Ю.О. Загальна рейтингова оцінка роботи – 2062,8 бала:

рейтингова оцінка навчальної роботи – 480,84 бала;

рейтингова оцінка методичної роботи – 487 бала;

рейтингова оцінка наукової роботи – 846 бала;

рейтингова оцінка організаційної та виховної роботи – 203,96 балів;

рейтингова оцінка кадрової характеристики – 45 бали.

Ухвалили: затвердити результати рейтингової оцінки роботи Кисельову Ю.О. із загальною кількістю балів -2062,8

Слухали: Шемякіна М.В. Загальна рейтингова оцінка роботи – 3015,65 бала:

рейтингова оцінка навчальної роботи – 603,41 бала;

рейтингова оцінка методичної роботи – 1133 бала;

рейтингова оцінка наукової роботи – 1015,34 бала;

рейтингова оцінка організаційної та виховної роботи – 184 бали;  
рейтингова оцінка кадрової характеристики – 80 бали.

Ухвалили: затвердити результати рейтингової оцінки роботи Шемякіна М.В. із загальною кількістю балів – 3015,65

Слухали: Кирилюка В.П. Загальна рейтингова оцінка роботи – 2286 бала:  
рейтингова оцінка навчальної роботи – 534,69 бала;  
рейтингова оцінка методичної роботи – 627,32 бали;  
рейтингова оцінка наукової роботи – 902 бала;  
рейтингова оцінка організаційної та виховної роботи – 152 балів;  
рейтингова оцінка кадрової характеристики – 70 бали.

Ухвалили: затвердити результати рейтингової оцінки роботи Кирилюка В.П. із загальною кількістю балів – 2286

Слухали: Удовенко І.О. Загальна рейтингова оцінка роботи – 2731,57 балів:

рейтингова оцінка навчальної роботи – 681,57 бала;  
рейтингова оцінка методичної роботи – 727 балів;  
рейтингова оцінка наукової роботи – 845 бала;  
рейтингова оцінка організаційної та виховної роботи – 438 балів.;  
рейтингова оцінка кадрової характеристики – 40 балів.

Ухвалили: затвердити результати рейтингової оцінки роботи Удовенко І.О. із загальною кількістю балів – 2731,57

Слухали: Кононенко С.І. Загальна рейтингова оцінка роботи – 1628 бала:  
рейтингова оцінка навчальної роботи – 588 бала;  
рейтингова оцінка методичної роботи – 437 балів;  
рейтингова оцінка наукової роботи – 395 бал;  
рейтингова оцінка організаційної та виховної роботи – 204 балів;  
рейтингова оцінка кадрової характеристики – 4 балів.

Ухвалили: затвердити результати рейтингової оцінки роботи Кононенко С.І. із загальною кількістю балів – 1628

Слухали: Романчука С.В. Загальна рейтингова оцінка роботи – 2296 бала:  
рейтингова оцінка навчальної роботи – 228,15 бала;  
рейтингова оцінка методичної роботи – 205 балів;  
рейтингова оцінка наукової роботи – 638 бала;  
рейтингова оцінка організаційної та виховної роботи – 56,85 балів;  
рейтингова оцінка кадрової характеристики – 40 балів.

Ухвалили: затвердити результати рейтингової оцінки роботи Романчуку С.В. із загальною кількістю балів – 2296

Слухали: Рудого Р.М. Загальна рейтингова оцінка роботи – 1496,2 бала:  
рейтингова оцінка навчальної роботи – 429,62 бала;  
рейтингова оцінка методичної роботи – 471 балів;  
рейтингова оцінка наукової роботи – 471 бал;  
рейтингова оцінка організаційної та виховної роботи – 79,59 балів;  
рейтингова оцінка кадрової характеристики – 45 балів.

Ухвалили: затвердити результати рейтингової оцінки роботи Рудому Р.М. із загальною кількістю балів – 1496,2

Слухали: Домашенко Г.Т. Загальна рейтингова оцінка роботи – 1866 бала;  
рейтингова оцінка навчальної роботи – 173,08 бала;  
рейтингова оцінка методичної роботи – 412 балів;  
рейтингова оцінка наукової роботи – 225 балів;  
рейтингова оцінка організаційної та виховної роботи – 107,92 балів;  
рейтингова оцінка кадрової характеристики – 30 балів.

Ухвалили: затвердити результати рейтингової оцінки роботи Домашенко Г.Т. із загальною кількістю балів – 1866

Слухали: Прокопенко Н.А. Загальна рейтингова оцінка роботи – 1760,4 бала:

рейтингова оцінка навчальної роботи – 521,4 бала;  
рейтингова оцінка методичної роботи – 567 балів;  
рейтингова оцінка наукової роботи – 548 бала;  
рейтингова оцінка організаційної та виховної роботи – 119 балів;  
рейтингова оцінка кадрової характеристики – 5 балів.

Ухвалили: затвердити результати рейтингової оцінки роботи Прокопенко Н.А. із загальною кількістю балів – 1760,4.

**Ухвалили:** затвердити загальний рейтинговий результат кафедри геодезії, картографії та кадастру за 2018-2019 н. р.

**2. Слухали:** Аналіз актуальності ОП «Геодезія та землеустрій» за ОР «Магістр» та оцінювання достатності наявних ресурсів.

**Виступив** стейкхолдер Борсенко О.В., який висловив побажання включити до обов'язкового компоненту ОП більше практично орієнтованих дисциплін.

**Виступив** стейкхолдер Шпанко Ф.М., який висловив побажання – варто було б навчальну дисципліну «Методологія наукових досліджень» перевести в 1-й семестр, тоді як дисципліну «Землепорядні вишукування» включити до навчального плану на 2-й семестр як таку, що має виразне практичне спрямування, а тому вона б мала безпосередньо передувати виробничій практиці.

**Виступив:** Кононенко С.І., який повідомив, що навчальний процес із низки освітніх компонентів дозволить оптимізувати комп'ютерна програма «DIGITAL», зокрема при викладанні дисципліни «Цифрова фотограмметрія».

**Ухвалили:** взяти до відома і врахувати зауваження стейкхолдерів, а комп'ютерну програму «DIGITAL» використовувати у навчальному процесі.

**3. Слухали:** Різне.

**Виступив:** Кисельов Ю.О,

- до 1 жовтня 2019 р. оновити інформацію про спеціальність 193 «Геодезія та землеустрій».

- до 24 вересня 2019 р. підготувати аналіз наукової та професійної активності НПП кафедри.
- до 1 жовтня 2019 р. зробити опис вибіркового дисциплін кафедри.
- підготувати силабуси з дисциплін, які викладаються на кафедрі до кінця 2019 р.
- розробити методичні вказівки для написання кваліфікаційної роботи зі спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» за освітнім рівнем «Магістр».
- звернути увагу на профорієнтаційну роботу викладачів кафедри геодезії, картографії і кадастру.

**Виступив:** Кисельов Ю.О. який повідомив, що 17 жовтня в Уманському НУС буде проведено День відкритих дверей. Запропонував призначити відповідальним за виставку Кононенка С.І. Зауважив, що викладачам до цього часу необхідно провести профорієнтаційну роботу в закріплених районах. Зокрема, Кисельов Ю.О. та Боровик П.М.. відповідальні за Катеринопільський район. Шемякін М.В. та Кирилук В.П. відповідальні від університету за Гайворонський район Кіровоградської області. Шемякін М.В. та Удовенко І.О. відповідальні за Шевченківський коледж Уманського НУС; Тальянківський агротехнічний коледж УНУС і Тальнівський будівельно-економічний коледж УНУС.

- Затвердження плану наукових заходів кафедри геодезії, картографії і кадастру.

**Виступила:** Прокопенко Н.А., яка проінформувала присутніх про план наукових заходів. Зокрема, на кафедрі планується проведення Всеукраїнської Інтернет-конференції у квітні 2020 р., 5 наукових семінарів, 2 «круглих столи»

**Ухвалили:** Взяти до уваги і виконувати рішення.

**Слухали:** Кононенко С.І. представив тему наукових досліджень

**Ухвалили:** Затвердити Кононенку С.І. тему наукових досліджень «Сучасні напрямки вимірювань в інженерній геодезії».

Затвердження доценту кафедри геодезії, картографії і кадастру Удовенко І.О. індивідуального плану роботи кафедри на 2019-2020 н.р.

**Ухвалили:** Затвердити Удовенко І.О. індивідуальний план роботи НПП кафедри на 2019-2020 н.р.

**Слухали:** Звіт про виконання умов контракту та звіт про виконання індивідуального плану роботи доцента кафедри за 2017-2019 н.р. Романчука С.В.

**Ухвалили:** Затвердити звіт про виконання умов контракту та звіт про виконання індивідуального плану роботи доцента кафедри за 2017-2019 н.р. Романчука С.В.

Зав. кафедри

Секретар




Кисельов Ю.О.

Поліщук В.М.